

## Ισπανία: Γονείς για πρώτη φορά έγιναν ο Ραφαέλ Ναδάλ και η Μέρι Περέγιο



**Ε**πισήμως, από το Σάββατο διανύουν την ομορφότερη περίοδο της ζωής τους ο Ραφαέλ Ναδάλ και η σύζυγός του, Μέρι Περέγιο, καθώς πριν από λίγη ώρα γεννήθηκε το πρώτο τους παιδάκι, το οποίο είναι μάλιστα ένα υγιέστατο αγοράκι!

Σύμφωνα με τα μέσα ενημέρωσης, ο Ισπανός άσος του τένις και η σύζυγός του, με την οποία μετρά 17 χρόνια σχέσης -τα τρία τελευταία έχουν ενωθεί και με τα δεσμά του γάμου- πλέουν σε πελάγη ευτυχίας, καθώς η Μέρι Περέγιο έφερε στη ζωή το πρώτο τους παιδί σε νοσοκομείο της Πάλμα ντε Μαγιόρκα.

Υπενθυμίζεται πως μόλις πριν από λίγες μέρες το ζευγάρι αποφάσισε να γνωστοποιήσει το φύλο του μωρού, καθώς επέλεξαν -καθ' όλη τη διάρκεια της εγκυμοσύνης της Μέρι- να κρατήσουν τις λεπτομέρειες της προσωπικής τους ζωής μακριά από τα «φώτα» της δημοσιότητας. Η είδηση της εγκυμοσύνης της Περέγιο προέκυψε τον Ιούνιο, καθώς κόσμος την έβλεπε να φοράει πιο φαρδιά ρούχα. Στη συνέχεια, ο 36χρονος Ισπανός άσος του τένις επιβεβαίωσε το γεγονός σε συνέντευξη Τύπου στη Μαγιόρκα. «Αν όλα πάνε καλά, θα γίνω πατέρας. Δεν συνηθίζω να μιλάω για την προσωπική μου ζωή. Ζούμε πιο ήρεμα με χαμηλότερο προφίλ. Δεν περιμένω ότι η ζωή μου θα αλλάξει πολύ με αυτό» είχε πει τότε.

Η Περέγιο είχε αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης της, ενώ χρειάστηκε και να νοσηλευτεί με τον Ναδάλ να σπεύδει στο πλευρό της διακόποντας μάλιστα τις αγωνιστικές του υποχρεώσεις, ενώ και στο Laver's Cup πριν από λίγες εβδομάδες απέσυρε την συμμετοχή του μετά το παιχνίδι με τον Ρότζερ Φέντερερ για να βρεθεί κοντά στην σύντροφό του.

Τώρα, σχετικά με το όνομα του παιδιού δεν έχει υπάρξει δημόσια δήλωση του ζευγαριού, αλλά φήμες θέλουν τον μικρό να παίρνει το όνομα Σεμπάστιαν, καθώς αυτό είναι το όνομα του πατέρα και του προπάππου του Ναδάλ.

## Ριβάλντο: «Η αποστολή του Χάμες στον Ολυμπιακό, ο Χάαλαντ και ο Μέσι»

**Ο** Ριβάλντο, στην εβδομαδιαία στήλη του στη Betfair, επανήλθε και έγραψε -μεταξύ άλλων- για τον Χάμες Ροντρίγκες, υποστηρίζοντας ότι ο Κολομβιανός διεθνής επιθετικός του Ολυμπιακού είναι παίκτης επιπέδου Champions League.

**«Αποστολή του Χάμες ο τίτλος με τον Ολυμπιακό και η συμμετοχή στο Champions League»**

«Ο Χάμες ξέρει το ποδόσφαιρο που του επιτρέπει να αγωνιστεί στο Champions League. Χαίρομαι που δείχνει ξανά να ανακτά τη φόρμα του, να αποκτά αυτοπεποίθηση με την εθνική ομάδα και που τώρα παίζει σε έναν μεγάλο σύλλογο όπως ο Ολυμπιακός. Θα έχει ως αποστολή να κατακτήσει τον ελληνικό τίτλο για να φτάσει στο Champions League, αφού έχει ακόμα χρόνο να παίξει σε αυτή τη διοργάνωση. Αν δεν μείνει στον σύλλογο την επόμενη σεζόν, τότε νομίζω ότι θα ψάξει για άλλον που θα αγωνιστεί στο Champions League, γιατί δεν υπάρχει πιο όμορφη διασυλλογική διοργάνωση από αυτή» έγραψε ο διάσημος Βραζιλιάνος, ο οποίος αγωνίστηκε και στην Ελλάδα με τις φανέλες του Ολυμπιακού (2004-07) και της ΑΕΚ (2007-08).

**«Ο Χάαλαντ, η μεγαλύτερη μεταγραφή της σεζόν στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο»**

Ο Ριβάλντο χαρακτήρισε την απόκτηση του Έρλινγκ Χάαλαντ από τη Μάντσεστερ Σίτι ως τη μεγαλύτερη μεταγραφή της σεζόν στο παγκόσμιο ποδόσφαιρο. «Με την ευρωπαϊκή σεζόν να προχωρά με γοργούς ρυθμούς προς το Παγκόσμιο Κύπελλο, φαίνεται ασφαλές να πούμε ότι η υπογραφή του Έρλινγκ Χάαλαντ από τη Μάντσεστερ Σίτι ήταν η μεγάλη μεταγραφή της χρονιάς. Φαίνεται ότι έφτασε στον ιδανικό σύλλογο για να αναπτύξει περαιτέρω την ποιότητά του. Αυτή τη στιγμή, φαίνεται να εργάζεται για να είναι ένας ισχυρός διεκδικητής για τη Χρυσή Μπάλα το 2023» ανέφερε ο Ριβάλντο.

**«Ο Γκάμπριελ Ζεσούς είναι η μεταγραφή της χρονιάς για τους Βραζιλιάνους παίκτες»**

«Αν απομονώσουμε τις μεταγραφές της χρονιάς μόνο σε Βραζιλιάνους παίκτες, τότε πρέπει να επισημάνω τον Γκαμπριέλ Ζεσούς που είχε άμεσο αντίκτυπο σε μια Άρσεναλ που φαίνεται έτοιμη να επιστρέψει στις κορυφαίες θέσεις του αγγλικού και ευρωπαϊκού ποδοσφαίρου. Πάντα έλεγα ότι με το ποδόσφαιρό του δικαιούνταν περισσότερα λεπτά στη Μάντσεστερ Σίτι και φαίνεται να το επιβεβαιώνει με εξαιρετικές εμφανίσεις, πολλά γκολ και ασίστ σε μια ομάδα που διαχειρίζεται πολύ καλά ο Μίκελ Αρτέτα» συνέχισε.

**Ο Μέσι θα επιστρέψει στην Μπαρτσελόνα**



**«Με την ευρωπαϊκή σεζόν να προχωρά με γοργούς ρυθμούς προς το Παγκόσμιο Κύπελλο, φαίνεται ασφαλές να πούμε ότι η υπογραφή του Έρλινγκ Χάαλαντ από τη Μάντσεστερ Σίτι ήταν η μεγάλη μεταγραφή της χρονιάς. Φαίνεται ότι έφτασε στον ιδανικό σύλλογο για να αναπτύξει περαιτέρω την ποιότητά του. Αυτή τη στιγμή, φαίνεται να εργάζεται για να είναι ένας ισχυρός διεκδικητής για τη Χρυσή Μπάλα το 2023»**

«Πρόσφατα υπήρξαν φήμες ότι ο Μέσι θα μπορούσε να επιστρέψει στην Μπαρτσελόνα την επόμενη σεζόν, όταν λήξει το συμβόλαιό του με την Παρί Σεν Ζερμέν, και φαντάζομαι ότι αυτό είναι ένα πιθανό σενάριο. Στα 35 του, μπορεί να σκέφτεται να επιστρέψει στο σπίτι όπου είναι είδωλο και έφτιαξε την ιστορία του, για να τελειώσει την καριέρα του. Για όλα αυτά, πιστεύω ότι μπορεί να επιστρέψει στην Μπαρτσελόνα. Αλλά προς το παρόν, έχει επικεντρωθεί στην Παρί Σεν Ζερμέν και στο Παγκόσμιο Κύπελλο. Πέτυχε ένα όμορφο γκολ στο Champions League κόντρα στην Μπενφίκα και δείχνει να παίζει με χαρά, έτοιμος να μπει δυνατά σε αυτό που θα μπορούσε να είναι το τελευταίο του Μουντιάλ. Ως Βραζιλιάνος, ανησυχώ για τη στιγμή της Αργεντινής, γιατί τα πάει καλά και έχει σε φόρμα τον Μέσι, οπότε πρέπει να είμαστε προσεκτικοί, γιατί ίσως χρειαστεί να τους αντιμετωπίσουμε στο Παγκόσμιο Κύπελλο».

Για άνθη σε κάθε περίπτωση

**WARATAH FLORIST**

ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ

\* Ανθοδέσμες  
\* Στεφάνια  
\* Ανθοστολισμοί

14028

4/322 Homer St., Earlwood  
Τηλ.: 9559 1193